
 

 

 

 

 

令和４年７月２１日発行 第５号 

文責 雨竜町立雨竜中学校長  清 水 一 伸 

 雨竜町立雨竜中学校 学校だより 

 

 

 

 

 

 

「夏休みを迎えるにあたって」 
 ４月６日にスタートした新年度も４か月を終え、夏休みを迎えようとしています。４月の始業式

・入学式以来、雨竜中学校の教育目標に向かって全教職員と４０名の生徒たちが一丸となり、日々 

成長の足跡を刻んできました。１年生は小学校との違いを感じつつも明るく伸びやかに学校生活を

楽しみ、臆することなくチャレンジしてきました。２年生は昨年の経験を活かし、一つひとつの活

動に高い目的意識を持って学校を支えてきました。３年生は最上級生として全ての活動において集

大成を感じさせる全力プレーの活躍を見せてきました。夏休みを前にそれぞれの学年がひと回り大

きく成長したことを確信しています。 

６月下旬から７月上旬にかけて行われた中体連では、本校からソフトテニス（男女）、バレーボ

ール（男女）、野球がそれぞれ出場し、北空知大会および空知大会を戦い抜き、各競技大会で選手

が躍動する姿を見ることができました。試合には勝ち負けがつきもので避けて通れない道ですが、

それぞれが練習の成果をいかんなく発揮し、苦しい場面でも諦めることなく勝負に挑んでいまし

た。勝った試合はもちろんですが、残念ながら負けてしまったとしても、中体連を通して大きく成

長する様には、いつものことながら心を揺さぶられました。その中で、ソフトテニス部の藤江真聡

さんと佐藤聖敦さんのペアは熱戦を繰り広げ、空知大会で見事２位に輝くことができ、全道大会へ

の出場を見事果たしました。また、清野佑咲さんは水泳（平泳ぎ 200m）の標準記録を突破し、全道

大会進出を決めました。水泳は 22日～23日に野幌で、ソフトテニスは 29日～31日に北見で全道

大会が行われます。夏の暑い中、全道各地の代表と競い合うことになりますが、雨竜中の代表・空

知の代表として力一杯頑張ってきてください。健闘を祈っています。 

 さて、いよいよ明日から夏休みに入ります。日数にして 26日間の休業日となります。この間、 

部活動や雨中ステージの準備も一部ありますが、普段よりも時間を作りやすい夏休みは、自分を見

つめ、日頃できないことにじっくりと取り組み、自分の力を蓄える時でもあります。自分自身を伸

ばし高めるチャンスなので、目標を持って有意義に過ごすことを期待しています。また、保護者の

皆様におきましても、お子さんと時間をかけて向き合い、心の絆を強める良い機会になるのではな

いかと思います。どうぞ家族共々有意義な夏休みとなりますよう願っております。８月 17日(水) 

の登校日には全員揃って笑顔で会えることを楽しみに待っています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

※ コロナウイルスの感染者数が増加しています。引き続き感染予防に努めていきましょう。また、 

 暑い夏を迎え熱中症も心配されます。部活動等では適宜、マスクを外し活動を行っています。ご 

 理解のほど、よろしくお願いします。 

【学校教育目標】 
～ 協 働 ～ 
〇創造力豊かに学ぶ生徒 （かしこく）  
〇互いに認め合う生徒  （やさしく） 
〇心身ともに健やかな生徒（たくましく） 暑

しょ

寒
かん

 

《 夏休みに実行してほしいこと 》 

◆ 1日の生活のリズムを守る。（早寝・早起き・朝ごはん、学習時間、遊びの時間） 

  ※勉強することが「当たり前」になるよう頑張ってください！ 

◆ 夏休みでなければできない学習・体験に挑戦する。 

◆ 課題のやり残しがないよう、計画的に学習する。 

◆ 家の手伝いを積極的に行う。 

◆ スマホ・ネット等に依存しない。（使用時間の削減、家庭での約束事を守る） 



 

空知中体連 大会結果    ７月８日（金）～９日（土） 
 ☆女子バレーボール 

  雨竜・妹背牛・秩父別 ０ － ２ 東光 １回戦敗退 

 

 ☆男子バレーボール（雨竜・深川・一已・北竜）  

北空知 ２ － １ 東光・豊 

     北空知 ０ － ２ 清園 

  北空知 ２ － ０  光陵   ※ ４チームリーグ戦…２勝１敗で準優勝 

 

 ☆ソフトテニス 

  男子団体 １回戦 雨竜 ２ － ０ 砂川 

       準決勝 雨竜 ０ － ２ 美唄 ➡ ３位 

 

  個 人 戦 男子 藤江真聡・佐藤聖敦 … 準優勝 ➡ 全道へ 

                   布川涼良・水本瑠衣 … １回戦敗退 

       女子 南 彩花・渡辺優月 … １回戦敗退 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇ ８月の主な行事予定 ◇ 

11日(木)  山の日 学校閉庁日（～15日） 

17日(水)  始業日 全校集会 食育の日  

18日(木)  食育の日 

19日(金) 雨中ステージ特別日課開始 

18日(木) 家庭学習強調週間（～25日） 

19日(金) スクールカウンセラー来校日 

25日(木)  合同避難訓練（火災） 

20日(月)  １日防災学校 

26日(金) 全学年学力テスト 

30日(火)  生徒会役員選挙公示 

 

※７月分の諸費引落日は８月１日（月）です。   
 

 

①今年の町Ｐ連古紙回収の中学校分の収益は、４２，８５０円でした。 

この収益は、ＰＴＡ特別会計に入れ、生徒たちの様々な活動のため 

に使わせていただいています。 

②７月１２日（火）の給食に雨竜町メロン部会より「暑寒メロン」が 

寄贈されました。生徒たちは、今年も甘くておいしいメロンを堪能 

しました。ありがとうございました 。 
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 ７月５日（火）に新十津川町「ゆめりあ」で芸術鑑賞 

教室を行いました。管楽器・弦楽器・ピアノによる８名 

のオーケストラで、楽器や演奏曲についてのトークもあ 

り、ライブならではの楽しい時間を過ごすことができま 

した。また３名の生徒が指揮者に挑戦し、独創性の高い 

演奏を導き出し、会場を沸かせていました。雨中ステー 

ジや定期演奏会を控えている吹奏楽部の生徒には特に刺 

激になったと思います。 

 

芸術鑑賞教室 

 


